



ΟΔΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Ε2/2022

Ανακοινώνουμε, ότι η Ο.ΣΥ Α.Ε. προκηρύσσει δημόσιο ανοικτό πλειοδοτικό διαγωνισμό για την εκμίσθωση τεσσάρων (4) διώροφων λεωφορείων της, με κριτήριο κατακύρωσης την υψηλότερη οικονομική προσφορά.

Οι ενδιαφερόμενοι, που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, θα πρέπει να υποβάλλουν φάκελο με τα αναφερόμενα δικαιολογητικά έως την λήξη της προθεσμίας υποβολής την **Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 12:00μμ**. Φάκελοι που κατατίθενται μετά την λήξη της ανωτέρω ημερομηνίας και ώρας υποβολής δεν θα αποσφραγίζονται από την επιτροπή διαγωνισμού και θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες.

Οι βασικοί όροι του διαγωνισμού:

#### • ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η εκμίσθωση τεσσάρων (4) διώροφων λεωφορείων. Η εκμίσθωση των οχημάτων θα γίνει σε δύο (2) ομάδες των δύο (2) οχημάτων. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό είτε για μία είτε για δύο ομάδες. Η προσφορά θα αφορά υποχρεωτικά ολόκληρο το ζητούμενο χρόνο μίσθωσης (εννέα έτη) από τη Διακήρυξη.

#### • ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η εκμίσθωση τεσσάρων (4) διώροφων λεωφορείων για χρονική περίοδο εννέα (9) ετών, αρχόμενη με την υπογραφή της σύμβασης μίσθωσης και με δυνατότητα σταδιακής παράτασης ανά διετία μέχρι το τέλος του ορίου ηλικίας των οχημάτων. Η διάρκεια μίσθωσης και οι όροι παράτασης εξειδικεύονται στην παράγραφο 3 του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α της παρούσας διακήρυξης.

#### • ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής μηνιαίου μισθώματος, όπως περιγράφεται αναλυτικά στην παρ. 2.3.1 «Κριτήριο Ανάθεσης» της παρούσας. Η τιμή εκκίνησης για το μηνιαίο μίσθωμα ανά όχημα ανέρχεται σε 1.500,00€.

Η παρούσα περίληψη θα δημοσιευθεί στη Διαύγεια και στον ελληνικό τύπο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητούν το πλήρες κείμενο της διακήρυξης του διαγωνισμού στην ιστοσελίδα της Ο.ΣΥ Α.Ε [www.osy.gr](http://www.osy.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες αρμόδιοι είναι οι κκ. Φραγκάκης Γ. στο 214 4082 421 και Σταμούλος Γ., στο 214 4082 423.

Στέφανος Αγιάσογλου  
Διευθύνων Σύμβουλος Ο.ΣΥ. Α.Ε.